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Kitaláltam a boldog hazát - mondja Nagy László a Hûtlenség napja címû versében,
vadként a vadászok korában – s nehogy e szent napon orkán bántsa, / félretette
képzeletem - folytatja, s ezzel távlatot nyit jelennek és jövõnek.   Kitaláltam a boldog hazát
- mondja Nagy László a Hûtlenség napja címû versében, vadként a vadászok korában – s
nehogy e szent napon orkán bántsa, / félretette képzeletem - folytatja, s ezzel távlatot nyit
jelennek és jövõnek.   Értékes forrás a közvetlen versértelmezés, ha a költõ jó elõadó,
követhetõ, hiteles. Megjelenés elõtt mondott változatokkal kitárul Nagy László mûhelye, mintha
kézirataiba tekintenénk. A versmondás gyakorlata is alakított írásán.   József Attila! - verséig
alig maradt Nagy Lászlótól hangdokumentum. A fölvételek jórészt életének utolsó tíz évében
készültek, többek között Puskás Károly rádiós szerkesztõnek köszönhetõen. A fiatal és az érett
férfihangot figyelve nem követhetõ a költõ versmondási felfogásának alakulása, de az
megállapítható, hogy mértéktartó változatosságra törekedett, szenvedélyes, de nem dagályos, s
nem tolakodott a verse elé, tisztelte.   Elõadásában érzékelhetõ a vers erõvonalainak mozgása
és szervezete, s a verskívánta hangvétel, a dinamika természetesen bontakozik ki. A
hanganyag-minõsége változó, hiszen nem csak stúdiófelvételeket hallunk. A helyszín néha
nyilvános irodalmi est, vagy baráti összejövetel volt. Utóbbiak közül néhányat a költõ
népzenekutató barátja, Víg Rudolf örökített meg, értékes hangszalagon.   Az összeállítás nem
jöhetett volna létre az 1985-ös Ki viszi át a Szerelmet címû gazdag Nagy László lemezalbum
nélkül, amely Szécsi Margit áldozatos gyûjtõmunkáját és Sztanó Pál remek hangmérnöki
teljesítményét dicséri - átmentve hangdokumentummá is a portréfilmek értékes szövegét. Ezt
követte a nagy sikerû Föltárt idill címû 1995-ös hangkazetta, a Magyar Rádió Archívumának
gondozásában. Az új CD kis változással követi elõdje szerkesztését.   Tartalom, az elhangzás
sorrendjében:   Kórus (Ó, szállj le ide, sólyom.) / Egy csillag halála / Játék karácsonykor / Víg
esztendõkre szomjas - 1954 Szilveszter / Sír a sas / Deres majális / Ballada (Únom a
rabkenyeret.) / Csönd van / Rege a tûzrõl és jácintról (Ne rejtõzz, ne rejtõzz.) - részlet / A város
címere / Irtsák ki a délibábot / Himnusz minden idõben / Esküszöm, hogy õ is örök / Napozó
nagyasszonyunk / Gábriel / Mûvem a Tavasz / Ajándék / Én vacogok már / Párbaj / A hûtlenség
napja / Vendégek jövetele / Zsoltár, egyetlen / A föltámadás szomorúsága / József Attila! /
Kérés, nem teljesítve / A Sasorrú temetése / Rossz álom, február 17 / Anteusz / Versben
bujdosó / Hószakadás a szívre / Szólítlak, hattyú / Császármetszés / Elhúllt bolondok nyomán /
Föltárt idill / Jövendõnk háza / Inkarnáció ezüstben / Ki viszi át a Szerelmet   (Összeállította:
Nagy András)   A CD megvásárolható a Hungaroton üzleteiben.  
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